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ПХАЛА ГРІТА (PHALA GHRITHAM, NUPAL) 450 ГРАМ
SKU: 2305
Ціна: 1569 грн 

Жіноче безпліддя, безпліддя внаслідок минулих абортів, підвищений
ризик викиднів, захворювання матки, гормональні порушення,
захворювання жіночої репродуктивної системи, чоловіче безпліддя,
низька якість сперми. Пхала гріта допомагає при захворюваннях
жіночих статевих органів, захворюваннях матки, стимулює
генеративну функцію у жінок та чоловіків, корисно при безплідді, при
вагітності і післяпологових ускладненнях.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Жіноче здоров'я

ПХАЛА ГРІТА (PHALA GHRITHAM, NUPAL REMEDIES)

Пхала гріта - суміш з масла ГХІ (пряжене аюрведичне масло) з додаванням безлічі трав. Пхала гріта допомагає при
захворюваннях жіночих статевих органів, захворюваннях матки, стимулює генеративну функцію у жінок та
чоловіків, корисно при безплідді, при вагітності і післяпологових ускладненнях.

Гріти - це група аюрведичних препаратів, приготованих шляхом виварювання цілющих рослинних компонентів у
пряженому маслі ГХІ. Цілющі компоненти препаратів цієї групи здатні проникати дуже глибоко в тканини тіла, що
робить їх особливо ефективними для  профілактики широкого спектру захворювань.

Пхала гріта - абсолютно безпечний аюрведичний продукт для турботи про жіноче здоров'я і допомоги при жіночому
безплідді.

Препарат є ефективним натуральним засобом для:

всіх видів захворювань матки;
збільшує ймовірність настання вагітності після абортів;
нормалізує гормональний фон жінки;
омолоджує і зміцнює органи жіночої репродуктивної системи;
знижує ризик гінекологічних захворювань.

Пхала гріта підвищує як фізичну, так і психологічну стійкість, готує жіночий організм до майбутніх навантажень під
час вагітності та знижує ризик викиднів.

Препарат надає позитивний ефект і на чоловічий організм, покращуючи якість сперми у чоловіків, що дозволяє
використовувати його для парної терапії.

Регулярне застосування Пхала гріта перед статевим актом (або за призначенням лікаря) може значно прискорити
настання бажаної вагітності, знижує ризик виникнення проблем під час виношування малюка, а також готує
жіночий організм до післяпологового періоду.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/preparaty-dlya-zhenshhin/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Пхала гріта (Phala Ghritham, NUPAL) 450 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/nupal-remedies-phala-ghritham/

Page: 2

Показання до застосування:

Жіноче безпліддя, безпліддя внаслідок минулих абортів, підвищений ризик викиднів, захворювання матки,
гормональні порушення, захворювання жіночої репродуктивної системи, чоловіче безпліддя, низька якість сперми.

Спосіб застосування:

Приймати 1/4 ¬ 1/2 чайної ложки один або два рази на день, запиваючи теплою водою. Бажано приймати препарат
перед їжею.

Мінімальний профілактичний курс прийому - 40 днів. Курс прийому для допомоги при певних захворюваннях
призначається аюрведичним лікарем в залежності від характеру захворювання і може досягати 6 місяців.

Склад Пхала гріта:

Марена серцелиста, Лакрица, Харітакі, Бібхітакі, Амла, Костусєв, Сида ромболістного, Сида серцелиста, Рябчик
імператорський, Індійський женьшень, Індійський кмин, Цукор, Турмерік, Барбарис остистий, Феру лапах чаю,
Пікроріза курроа, Латаття блакитна, Зоряний лотос, Білий сандал, Птерокарпус Сандаловий, Купина мутовчатая,
біла Лілія, виноград, пряжане масло ГХІ, сік Шатаварі, коров'яче молоко, Іпомея сепіарія.

Додаткові рекомендації в період терапії:

Утримайтеся від смаженої, важкої, сухої, несвіжої їжі. По можливості дотримуйтеся вегетаріанської дієти під час
курсу препарату. Уникайте вживання тютюнових виробів, алкоголю, антибіотиків, стимуляторів різного характеру.
30 хвилин дихальної практики Пранаями в день значно посилять результати препарату.

Протипоказання:

100% рослинний препарат, не має побічних ефектів і не завдає шкоди слизовій шлунку. Не рекомендується
приймати препарат без попередньої консультації з лікарем людям, що страждають будь-якою формою цукрового
діабету, при підвищеному холестерині, серцевих захворюваннях і підвищеному кров'яному тиску. При недотриманні
норм дозування препарат може стати причиною діареї і нетравлення шлунку. Увага! Будь ласка, утримайтеся від
використання даної інформації для самостійної діагностики чи лікування без додаткової консультації з лікарем.


